

DIRECCION - Y - REDACCION Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - E - IMPRENTA Garcia Lovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30

PERIODICO DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 750 PESETAS, TRIMESTRE. RESTO DE ESPAÑA, 750. EXTRANJERO, 15. NUMERO SUELTO: QUINCE CENTIMOS

Dirección telegráfica: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

Nuestra heroica aviación ha averiado gravemente al acorazado rojo "Jaime I"

LA CHARLA RADIADA ANOCHE POR EL GENERAL QUEIPO DE LLANO

El general comenzó su charla de anoche comentando extensamente la situación internacional en la que se refiere a las propagandas marxistas y a las medidas que adoptan los países para extirpar al comunismo.

En realidad, el mundo no se ha dado cuenta del peligro que el comunismo en traña para la sociedad hasta que no se declaró la guerra en España y tuvo conocimiento de los salvajes crímenes realizados por esa fiera en libertad.

Ahora en todos los pueblos donde los obreros adquieren cultura, se organizan cruzadas contra esas masas que no tienen amor a la patria ni a la familia ni temor de Dios.

En Amsterdam se ha celebrado una asamblea a la que asistieron sesenta mil personas y se acordó emprender la lucha contra el capitalismo, contra el marxismo y contra la democracia. Ese programa lo suscribiría yo. Es preciso luchar contra el capital en lo que tenga de abusivo y peligroso, puesto que es necesario para el desarrollo de la economía. No debe subsistir el capital que no produce riqueza y que se lo gastan al extranjero unos malos españoles.

En Austria también se lucha contra el comunismo sostenido por los judíos que quieren dominar al mundo.

Los soviets tratan de estrechar sus relaciones con el Japón para evitar su acercamiento a Italia y Alemania, pero las gestiones han fracasado por las incompatibilidades existentes entre ambos pueblos.

Habló también del "humanitarismo" inglés que ha enviado a los rojos vascos hasta lanzallamas para que nos combatan. Es tanto su "humanitarismo" que no quieren que acaben la guerra, sino prolongarla con el fin de destruir a España y que no pueda levantarse en mucho tiempo.

Hay que esperar que el pueblo inglés tenga su merecido y Dios lo querrá. En Londres se han declarado en huelga los conductores de autobuses. En las fiestas de la coronación del Rey ha representado a Rusia Livinov y mientras esto sucedía, los marxistas, atentos por los rusos, boicoteaban las fiestas convocando graves conflictos.

También en Montecarlo ha estallado la huelga general en las cuatro fábricas que allí existen y en Francia, la Cámara de Comercio del departamento del Sena se quejaba de la actuación de los Sindicatos marxistas.

En Francia están recorriendo el mismo camino que recorrimos nosotros. Comparo la situación que allí ha creado el comunismo, con la que existía en España y dió cuenta de lo ocurrido con un proceso, en el que los jueces, coaccionados seguramente por los Sindicatos, como ocurría en España, dictaron penas tan pequeñas que abonando a los encartados el tiempo que estuvieron en prisión preventiva, quedaban en libertad. Allí, como aquí antes del movimiento, rigen la vida judicialmente hombres sin conciencia, sin condiciones para ejercer la justicia y que por cobardía dejan que se les impongan los Sindicatos. Allí, como aquí, escogen para cometer atentados, a menores de edad, que por su poca experiencia es muy fácil que se dejen engañar para lanzarlos por el camino del crimen.

Añadió que tenía informes que le merecían crédito de que en Francia tienen ya preparado todo para que estalle la revolución. Tan es así, que un delegado de la F. A. I. de Barcelona, que se encuentra en Marsella, ha recomendado a una persona de su confianza que deposite su capital en un Banco extranjero, pues va a estallar una revolución semejante a la de España.

Ocupó luego de la forma en que se establece en Francia a los refugiados de Bilbao, a los que se dan maña de quitarle todo el dinero como ocurrió con una pobre señora que llevaba a varios hijos suyos y que tuvo que regresar a España sin un céntimo y los niños hambrientos. Ello contrasta con ese humanitarismo que sienten cuando se trata de proteger a los marxistas. En los barcos franceses no se facilita comida a los evacuados y se les trata de la peor manera posible. Así cuando vienen a nuestra zona, da pena verlos.

Según una estadística publicada por "Paris Soire", la nación en que están más baratos los artículos de comer es Italia, donde impera el régimen fascista. Tampoco en Alemania están caros a pesar de las circunstancias por que ha atravesado este país, derivadas de la guerra europea y de los cuantiosos gastos que tiene que realizar para prevenirse

contra sus vecinos más o menos próximos.

Cosa parecida ocurre en Portugal y ocurrirá también en España dentro de poco. Se produce ese agradable fenómeno por que en esos países no se plantean huelgas, puesto que hay organismos capacitados para ejercer la justicia social sin necesidad de que los obreros sean juez y parte en el pleito.

En Bilbao no se ha operado hoy a causa del mal tiempo.

Habló de la grave actuación en que se encuentra la capital vizcaína donde se carece hasta da lo más indispensable por la vida y no hay respeto a nada ni a nadie.

Un síntoma de lo que ocurre en Bilbao es que el Gobierno ha mandado recoger las joyas que había en las cajas particulares de los Bancos y las ha enviado al extranjero en un barco inglés.

El importe de esas joyas se cifra en siete millones de pesetas.

Refirióse luego a la represión que es ta haciendo en Barcelona el general Pozas para eliminar a los de la C. N. T. F. A. I. y P. O. U. M. y dió cuenta de que una columna ha marchado a Figueras para reducir a los revolucionarios.

Muchos elementos anarquistas que han atravesado la frontera francesa han sido detenidos y serán seguramente entregados al Gobierno de Valencia para que los fusile.

Añadió que teniendo noticias de que los rojos intentan fusilar a los dos aviadores legionarios que cayeron desgraciadamente en su poder, falsgando las leyes de la guerra, se advierte que si llevan a cabo esa infame acción, se adoptará la misma medida con los prisioneros que obran en poder de las fuerzas nacionales y que habiendo sido condenados a muerte por los Tribunales de Justicia, está la sentencia pendiente de ejecución.

En el sector de Villaharta, donde ayer se tomaron dos posiciones, no ha sonado hoy ni un solo tiro, señal indudable del duro quebranto que sufrió el enemigo.

GOBIERNO CIVIL

De interés para los conductores de vehículos

En el Gobierno civil fué facilitada ayer la siguiente nota:

Se hace saber a los chófers y conductores de automóviles la obligación ineludible que tienen de que tan pronto oigan el aviso o apagón de alarma aérea durante la noche, de apagar los faros de sus vehículos tanto a la entrada y salida de las poblaciones como al circular dentro de ellas.

El incumplimiento de esta obligación será sancionado energicamente por mi autoridad.—El gobernador civil.

El señor gobernador, después de entregar a los periodistas la nota que antecede, les rogó que hagan público que exigirá igualmente responsabilidades por incumplimiento de lo dispuesto por la Junta de defensa aérea en relación con la circulación de vehículos al darse las señales de alarma durante el día por medio de la sirena, en cuyo momento todos los vehículos, tanto de tracción mecánica como de tracción animal, deberán quedar parados instantaneamente en evitación de desgracias a las personas que vayan en busca de refugio.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Se recuerda a todos los camaradas de primera y segunda línea el deber ineludible que tienen de comparecer cuantas veces sean citados para ello, advirtiéndoles que de no hacerlo serán debidamente sancionados.

Se invita a todos nuestros camaradas de primera y segunda línea que aún no hayan cumplido con el cristiano precepto Pascual, para que a tal fin concurren debidamente uniformados a la santa misa que al efecto habrá de celebrarse en la Real Colegiata de San Hipólito a la hora de los cohechos del día 30 del actual.

Córdoba 20 de Mayo de 1937.—El Jefe de segunda línea, M. Jiménez.

CERTIFICADOS penales: Remito urgente por Correo certificado, enviando diez pesetas incluidos todos gastos, Gregorio Carmona, "El Castellano". BURGOS.

LA UNION DE TODOS LOS ESPAÑOLES BAJO UNA SOLA BANDERA, LA ROJA Y GUALDA, BAJO UNA SOLA JEFATURA, LA DEL CAUDILLO FRANCO, ASEGURA LA VICTORIA Y ABRE UN ESPLENDIDO CAMINO AL PORVENIR DE LA ESPAÑA INMORTAL.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

BOLETIN DE INFORMACION DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO CON NOTICIAS LLEGADAS A ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS VEINTE HORAS DEL DIA DE HOY:

EJERCITO DEL NORTE. Frentes de Santander, Asturias, León, Aragón, Avila, Soria y Madrid: Sin novedades dignas de mención.

Frente de Vizcaya: El mal tiempo reinante limitó nuestras actividades a mejorar nuestras posiciones, avanzándolas en algunos sectores, a enterrar la gran cantidad de muertos que permanecían esparcidos en la zona conquistada y a recoger el numeroso material abandonado que alcanza a tres veces el dade en los distintos partes.

En el día de hoy se vió desde nuestras posiciones, de las que queda Mungua a 1.500 metros, el incendio de esta villa por los rojos. Grandes columnas de humo se elevan del centro del poblado y los pasados a nuestras líneas confirman la obra de destrucción y de barbarie de los rojos.

En Frun, ocupado en el día de ayer, el párroco había sido asesinado por los vascos, así como el caballero que lo había acogido en su domicilio.

En Burgos esta mañana hacia medio día, un avión enemigo arrojó unas bombas, causando un muerto y varios heridos, entre ellos cuatro niños que se hallan en gravísimo estado.

EJERCITO DEL SUR. Sin novedades dignas de mención.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION: En el aire, nuestros aviones han llevado a cabo una acción contra el acorazado "Jaime I", al que han alcanzado con diez de sus bombas, causándole grandes averías.

Salamanca 21 de Mayo de 1937.

Donativos para la adquisición de un acorazado

RECIBIDOS EN EL GOBIERNO CIVIL

Suma anterior, 13.554 pesetas. Don Manuel Montilla Cruz, 15 p. setas; don Juan Gallardo Susin, 100; señores Hijos de M. Aguilar, 50; don Manuel Cobacho Lora, 25; don Alvaro Castilla Abri, 50; don Pablo Espuny, 50; doña Florentina Ruiz Navarro, viuda de Rodríguez, 15; don Luis Aranda Martos, 15; don Manuel Camacho, 25; don Bartolomé Gordillo, 15; don Faustino Mateo Naz, 50; don Juan Cantori Restany, 25; don José Recio y señora, 50; La Mutual Latina, 25; Colegio de Practicantes, 100; doña Silveria Zurita, G. Carandell, 50; don Antonio Zurita Vera, 125; un refugiado, 5; don Jorge Rueda Priego y señora, 200; don Antonio Jordán, 10; don Pío Gómez Morala, 25; Hermanitas de San Pedro Alcántara, 5; don Rafael Villalón Belmonte, 15; don Antonio Anula Garcia, 10; don Enrique Cabello, 5; don Emilio de la Cruz Notario, 5; don F. R. 15; don Joaquin Arizo Hita, 100; don Francisco Conde Alba, 50; doña Enrique Losada Sgovia, 5; don Roque Zafrá, 10; doña Carmen Arquero e hijos, 100; don Antonio Reyes Córdoba, 100.

Suma hasta la fecha, 14.999 pesetas. Córdoba 20 de Mayo de 1937.

RECIBIDOS EN EL AYUNTAMIENTO

Quinta relación

Suma anterior, 15.527 pesetas. Don Francisco Velasco Arena, 5 pesetas; un refugiado, 10; don José Redondo Mondéjar, 25; don Diego Romero Garcia, 50; don Alfonso Berral Rodríguez, 25; don J. Manuel Ortiz Muñoz, 5; don Mateo Aguiar López, 100; don Agustín Ortiz Fernández, de Doña Mencia, 250; don Rafael Gámez Azar, 10; don José Gallardo y señora, 10; don José Vicente Córdoba y señora, 10; don Valentín Pacheco Navarro y hermanas, 25; doña Pilar Pérez, viuda de Font, 5; don Patricio Garcia Martínez, 10; don Manuel Raya Martínez, 2; doña Luisa de la Cruz Caccio, 10; don Rafael Guzmán Olmo, 50; don Ricardo Pérez Jiménez, 100; don Enrique Martínez Fernández y señora, 100; Guard civil del puesto de la Electro Mecánica, 31; señoras de Frailes, 25; las niñas Josefina, Asunción y Graciana Merino, 15; Colegio de Matrona de Córdoba y su provincia, 25; doña Purificación Jiménez Carbellido, profesora en parto, 10; don Julián Gutiérrez y doña Ascensión Trujillo, idem de idem, 10; don Manuel Vidal Medina, 50; doña Ana Valero Salmerón, 5; doña Ángela Díaz Carrión, 1; don Francisco Gómez Romero, 50; don Ignacio Gómez Romer, 50; doña Josefa Nieto de Gómez, 50; don Rafael Nieto Roldán, 50; don Francisco Nieto Roldán, 50; don José Nieto Roldán, 50; don Francisco Raya Baena y señora, 50; don Pedro Castro Carmona y señora, 25; don Miguel Coca López Obrero y hermanas, de Bujalance, 300; una cordobesa, 50; don Rafael Ojeda Navas, 2; doña Cecilia Zafra Moreno, 5; don Francisco Castro Burgos, 5; don Antonio Garcia Delgado, 5; don Diego Polo Ortega, 50; doña Puri-

Funerales por don Francisco Montero Guerrero

Ayer, a las cinco y media de la tarde, se celebraron en la iglesia parroquial de San Miguel solemnes funerales en sufragio por el alma del malogrado joven don Francisco Montero Guerrero.

Ante el altar mayor del templo se había levantado un severo túmulo y tanto éste como aquel lucia profusa iluminación.

Al fúnebre acto asistió numeroso y distinguido duelo.

Ocuparon la presidencia el presbítero don Antonio Guzmán Ajenjo, don Antonio Alarcón Zedler, don Rafael Serrano Palma, don Fernando Niño y don José Casana Jordano y por la familia doliente don Rafael Guerrero Barea y don Francisco Guerrero Sánchez.

Terminada la ceremonia religiosa, en la que actuó un nutrido coro acompañado al melodio, el duelo, precedido del clero, se trasladó al cementerio de San Rafael, donde recibieron cristiana sepultura los restos del extinto.

Reiteramos nuestro sentido pésame a la apreciable familia de don Francisco Montero Guerrero.

Señora Sendra, viuda de Alcántara, 100; don Fernando Valverde Cano, 10; don Rafael Escribano Fernández, 5; don Víctor Bartolomé Miria, 50; don Manuel Velasco Garcia, 50; don Acisclo González Garcia, 10; Ciudad del Betis, 50; don Antonio del Pozo Yusta, 25; don Mauricio Martín Hernández, 5; barrendero número 13, 5; familia de don José Ruano, 150; don Juan Alcalá Cobos y señora, 25; don Felipe Gutiérrez Hernández, 25; don Timoteo J. Hernández Salkeld, 25; don Miguel López Mora, 10; don Emilio López Valls, 10; doña Amalia Cuesta, viuda de P. Marmol, 50; don Jacuín Pérez Cuesta, 25; don Manuel Montero Gavilán, 25; doña Dolores Gavilán Gutiérrez Ravé, 15; doña Ángela Gavilán Gutiérrez Ravé, 15; don Francisco Rojas Corripio, 25; señores López de Aljar, 1.000; don Francisco Gómez Navarro y doña Fuensanta Vidal, 25; don Eduardo Cuesta Gómez, 100; don Juan Sánchez Vera, 15; don Rogelio Gutiérrez Hernández, 25; don Rafael Pesquero Sánchez, 5; don José Amo Garcia, 25 don Rafael Muriel, 25.

Total hasta la fecha, 19.133 pesetas. Córdoba 15 de Mayo de 1937.

El sábado 22, a las 7 de la tarde, apertura del BAR IMPERIO, San Alvaro, número 14.

Su propietario espera que acuda usted, pues todo el ingreso que se haga dicho día será a beneficio de nuestro Ejército.

Espero a usted en el BAR IMPERIO, San Alvaro, núm. 14.

Dr. J. Maldonado

Especialista en Partos y Matris. Horas de consulta diarias: de 2 a 5 de Mármol de Bañuelos, 7.—Teléf. 2822 CORDOBA

FORMACION NUEVA DEL CARACTER ESPAÑOL

La familia y el municipio y el sindicato y la corporación. He aquí las columnas fuertes para el sostenimiento de una moral fuerte y de una acción energética en beneficio de la sociedad. Lo intimo radica en lo familiar: sentimientos, co-tumbres, deberes y amores. Lo inmediato, los problemas de sanidad, cultura, de administración y trabajo en el Municipio. Lo social, aquello que se refiere a la profesión, al deber y al derecho social, en el Sindicato: allí es donde el deber en el trabajo se debe definir y promover, allí donde el derecho al trabajo queda definido. La Corporación, la unión de todos los deseos concretos de los hombres: de todas las ramas, rinda la alta orientación en los planes de la producción, la actividad de asesoramiento y colaboración al Estado.

Un hombre lo es en su familia, en su hogar, con sus hijos, en el amor y el deber: un obrero lo es más obrero en el Sindicato, unido por afanes constructivos y de defensa: un vecino, un colaborador en la tarea general de la vida, en el Municipio, base de la administración nacional: un colaborador del Estado, formando parte de la ingente masa colectiva que le da fuerza y vigor a la Corporación...

Aquello de "lo que me da la gana" no es compatible con la formación de una sociedad normal... El libre albedrío termina allí donde el deber del hombre está enraizado a otros deberes impersonales. Preciso es que las gentes se acostumbren a ser libres, a tener libertad, pero nunca para atender por ello, el afán individualista de hacer, comentar y discutir. La iniciativa personal es admirable cuando no resta, cuando rinde: cuando lejos de ser molesta o perniciosa, es agradable y útil. No confundamos; la tarea de ir a un Sindicato como el hábito de ir a don-

de van los demás. Se debe saber a qué mérito, a qué beneficio se debe el hecho de ir a la vida en sociedad con los demás, a qué se obliga la sociedad con relación a nosotros, y qué ofrecemos a la sociedad dando nuestra personalidad social al concurso de todos.

El individuo es la entidad, la personalidad social de hombre. Lo social es el hombre; lo social no son los sentimientos, los del hombre sino aquello que corresponde al hombre en su parte inteligente y moral, puede ser entregado a una abnegación, a una colaboración en la que el número de hombres forma el volumen, pero el valor del individuo forma lo esencial.

El hombre en si se debe a su naturaleza, a los problemas propios, a sus propios sentimientos, por último a su propia: ideas y a veces, por entero, a su corazón. El individuo "no es el hombre" sino la parte del hombre que reflexivamente, conscientemente, sin afanes "propios" ni "personales", sin creer que el mundo debe servir a sus sentimientos, niegue su propia; sentimientos en la parte precisa para sumar en lo sociedad o en el partido. El hombre, cuando se afilia a un partido, acepta el ideario del partido, y por lo tanto se suma a los demás que como él aceptan con gusto y con fervor; si forma parte de una sociedad —sea la que sea— acepta la doctrina, los reglamentos y las disciplinas de esa sociedad, y él, no puede negar el principio del partido o de la sociedad en la que ha ingresado, porque el no acatamiento significa automáticamente su expulsión. De otro modo no sería posible establecer el orden y la función de ningún partido como tampoco sería posible establecer la disciplina en ninguna sociedad.

B. García Menéndez

TRIBUNALES AUXILIO DE INVIERNO

Juicios para el lunes

Sala primera, Tribunal de Urgencia, Juzgado de Castro del Rio, Tenencia de armas, Contra Salvador Ambrosio Garcia. Abogado señor Espina.

Sala segunda, Juzgado de Fuente Obajuna, Homicidio. Contra Jerónimo Caballero Mojina y tres más; Abogados señores Espina y Garrote y procuradores señores Barasona y Delgado.

AYUNTAMIENTO

De Quintas

Los mozos José Garrido Barba, Rafael sidoso Ayllón, Francisco Luque Caniz, Rafael Mesa Delgado, José Pardo Pomares, Manuel Priego Valera y Francisco Sánchez Morales, pertenecientes al reem plazo de 1930, cuyos domicilios se ignoran, se presentarán en el Negociado de Quintas de este Excmo. Ayuntamiento para enterarse de un asunto de su interés.

LOS FRACASADOS ATAQUES DEL ENEMIGO EN EL SECTOR DE LILLO

León 21. Los rojos han sufrido otro gran fracaso en este frente de Lillo.

Los ataques que han intentado en este frente tienen por único objetivo descongestionar el frente de Vizcaya, que ya consideran perdido. En los cinco ataques que han llevado a cabo sobre Lillo, no han conseguido avanzar ni un solo metro de terreno, a pesar de todo el atuendo bélico puesto en juego.

Sólo han conseguido hacer trabajar a nuestros soldados, que tuvieron que dedicar varias horas a recoger los numerosos cadáveres que los marxistas dejaron abandonados frente a nuestras trincheras.

Ayer, a primera hora de la mañana, la artillería roja rompió el fuego contra Lillo, y cuando ya creyeron estar las cosas a punto iniciaron el ataque.

Nuestras fuerzas, con su reconocida bravura, dejaron llegar al enemigo hasta tenerlo muy cerca de los parapetos, y cuando estuvo a blanco, abrieron el fuego, diezmado a los atacantes, que huyeron a la desbandada, siendo perseguidos y abandonados numerosos muertos y heridos.

Terminada la lucha, las baterías rojas bombardearon nuestras posiciones, para vengar tal vez su enorme fracaso y más tarde iniciaron otro ataque con el mismo resultado adverso que la vez anterior, dejando en su huida el campo sembrado de cadáveres.

AVISO

Las camaradas de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. se presentarán hoy, de cuatro a siete de la tarde, en las oficinas de "Auxilio de Invierno", Gran Capitán, 40, para recoger las huchas y los emblemas de la próxima cuacstión pública, que tendrá lugar el lunes 24.

La delegada provincial ¡Arriba España!

FRANCO, SALVADOR DE ESPAÑA ¡VIVA EL CAUDILLO!

ENSEÑANZA NACIONAL

Cese y reingreso

Por el rectorado de este distrito se hace saber que el maestro don Felipe Gómez Ortega debe cesar en su cargo por no funcionar dicha escuela. El maestro excedente don José Robles Rebollo, solicita su reingreso.

Se le ordenaba asimismo que costase lo que costase, se apoderara de Lillo, incendiándolo de punta a punta.

Cuatro batallones rojos quedaron totalmente deshechos.

De Valdeariego partió otra ataque contra Lillo, con lujo de ametralladoras y morteros.

El ataque se inició durante la noche, llegando el enemigo hasta nuestras alambradas, donde fué duramente rechazado con enormes pérdidas de hombres.

Más tarde, unos grupos sueltos de milicianos, aprovechando la niebla, llegó hasta las alambradas con tijeras para cortarlas. Descubiertos por nuestros soldados, conestaron con un ¡Viva a España! y otro al batallón invencible.

Los nuestros, al grito de "¡Somos los de San Emiliano!" arremetieron contra los rojos, causándoles cerca de un centenar de muertos, que quedaron abandonados en el campo.

EL HOMENAJE DE CORDOBA AL GLORIOSO AVIADOR GARCIA MORATO

Es necesario que se constituya la Comisión organizadora del homenaje

Córdoba ha respondido con gran entusiasmo, como no podía menos de esperarse, a la feliz iniciativa de regalar al comandante García Morato las insignias de la Cruz laureada de San Fernando...

El defecto de lo que ocurre está indudablemente en la espontaneidad con que ha comenzado a hacerse la recaudación. No ha habido una Comisión que imponga una norma...

Hace falta que se constituya la Comisión organizadora del homenaje a García Morato y nosotros creemos que deben integrarla esos señores...

El alcalde de Córdoba felicita al bravo aviador

El alcalde, tan pronto como tuvo noticias de la concesión de la Cruz laureada de San Fernando al comandante aviador señor García Morato...

"En nombre pueblo Córdoba que tanto le quiere y admira, le envío felicitación cordialísima por merecida concesión Cruz laureada San Fernando...

El señor García Morato ha contestado con el siguiente despacho: "Mi agradecimiento más profundo a ese simpático y patriota pueblo tan dignamente regido."

(Señores que han contribuido con la cuota máxima de 2 pesetas):

- Don Joaquín Boza, don Eduardo Romero de Torres Trigueros, doña Josefina Lama de García, don Rafael Estévez Pérez, don Antonio Estévez Pérez, don Rafael García Gaitán, don Antonio Alcántara Cantuel, don Rafael Sanz Pérez, don José Alfaya Isla, don Sebastián Diéguez Almenara, don Alberto Qcilia Pérez, doña Honcacia Olmo de Morales, don Pedro Forcada Hinojosa, don José González Muñoz, doña María Morales Cañero, don Antonio Cantuoso Aroca, don Ángel Cantuoso Gómez, don Rafael Cantuoso Gómez, don Rafael Martín Merlo, don Enrique Rodríguez Martín, doña Francisca Rubio de Rodríguez, don Manuel Rodríguez Calvo, don Juan González Molina, don Manuel González Prats, don Manuel Moreno Rodríguez, don José Moreno Rodríguez, don Rafael Mellado Madrid, don Manuel Blanco Carpio, don Juan Chastang Esteban, don Juan Zurita García, don Luis Moya Corpus, don Andrés Gracia Ruiz, doña Antonia Polo Castillo de Gracia, don Rafael García Polo, don Antonio Gracia Polo, don Ricardo Ortiz Molina, doña Piedad Arévalo Moreno, doña Encarnación Ladrón de Guevara, señorita Conchita Cuevas Ladrón de Guevara, don Enrique Cuevas Sánchez, doña Concepción González Ruiz, don Alfonso Lorente Mateos, don Juan Jiménez Claragunt, don Manuel Salcedo Nieto, don Rafael Salcedo Nieto, doña María Nieves Rodríguez de Salcedo, don Joaquín Gómez Aguado, don

Manuel Salinas Navarro, doña Concepción Martínez de Salinas, doña Francisca Ayuso Galán, don Antonio Arévalo García, doña Josefa Barneto de Arévalo, Casa Muñoz, doña Antonia Cubillo Leva, don Francisco Peláez, don Luis Córdoba Aguiar, don Antonio Morales Gutiérrez, don Juan Costi González, don Juan de la Cuesta Costi, don Benito Arana de Beascochea, doña Enriqueta Suárez Varela de la Secada, el niño Santiago Arana Suárez Varela, la niña Teresa Arana Suárez Varela, don Timoteo Jimena Martínez, doña Teresa Fernández de Jimena, don Manuel Jimena Fernández, don Roberto Ramón Medina, excelentísimo señor gobernador civil de Córdoba don Eduardo Valera Verde, don Eugenio Galán, excelentísimo señor marqués de Santa Rosa, don Enrique Romero de Torres, don Fernando Romero de Torres, don Rafael Romberg de Torres, don Teodoro del Pozo, don Francisco Escribano, don José Montero Carreño, don José Hernández Casado, don Pedro Villoslada, don Antonio Herruzo, don Francisco Sotomayor, don Miguel Zurita, don José Jiménez Cristóbal, don José Flores (Camará), don José Joaquín Lahera, don Mariano Pagés Gómez, don Francisco García Carbonell, don Ángel Cuba Grané, don Rafael Portillo López, doña Isabel Portillo López, don Benito Lozano Martínez, don Fernando Rincón Pérez, don Joaquín Carbonell Trillo Figueroa, don Fernando Niño Juan, don Rafael Guerrero Barea, don Juan Costa Prieto Iglesias, don José Casas Biedma, don Ángel Hidalgo Barcia, don José Ruiz Moreno, don José Giraldez Aceves, don José Velasco Cuevas, don José Prieto Iglesias, señorita Clementina Fernández Fernández, señorita Juana López Diéguez, señorita Mamola Molina Baena, señorita Concepción Pacheco Navarro, señorita María Elena Fernández Eceñarro, señorita Carmen Fernández Eceñarro, don Francisco Fernández Urrutia, don Diego Jara Vizcaya, don Manuel López Diéguez, don José Barasona Santolá, don Rafael Estévez Recino, don Rafael Hernández García, don Rafael Jiménez Molina, don Rafael Gan Casas, don José Alcáide Inján, don Leopoldo Zubrango Monsalve, don Leopoldo Martín Baena, don José Aguilar Feria, don Rafael Aguilar Feria, don Antonio Tortosa Robles, don Juan Navas Pérez, don Luis Barbudo Ortiz, don Manuel Criado Román, don Aurelio Costa Gosta, don José González Rodríguez, don José González Salinas, don Manuel Rodríguez, don Pedro Poveda Molina, don Ramón Moreno Polo, don Antonio Priego Rodríguez, don Francisco Mañán García, don Valentín Priego Rodríguez, don Rafael Guerrero Barea, don Julián Morejón Sánchez, don Rafael Aguilár Delgado, don Miguel Martos Cazalilla, don Rafael Extramera Caballero, don Francisco Jurado de la Vega, don Antonio Cabrera Díaz, don Dionisio Alonso Delgado, doña Estrella Manso de Alonso, don Pedro Rafael Manso, don José Manso, señorita Magdalena Santiago Hernández, don Pedro Armenta López, don Antonio Aroca Mesa, don Rafael Zamora Herrador, don Francisco de la Cruz Ceбалlos, don José Gozávez Escribano, don José Sillero Varo, señorita Rosario Cabezas López, don Antonio Ortiz León, don José Torres Rodríguez, don Francisco Jiménez de la Cruz, don Francisco Palomo Cuenca, don Miguel García Prieto, don Antonio Hernández López, don Antonio Aparicio Sánchez, don Ángel Martínez Jiménez, doña Delina Coca de Martínez, don Manuel Navas Barbudo, don Enrique Chinchilla González, don Idefonso Castañeda González, don Manuel Romero, don José María Reina, don Antonio Torres Trigueros, don Francisco Lara Molina, don José Rodríguez de Austria, don Manuel Ruiz Aguilar, don Pío Tarín Luque, don Vicente Cayre, don Diego M. López García, don Rafael Cabrera, don Juan Rabadán, don Cristóbal Viecho López, don Rafael López Castro, don Andrés Sánchez Alba, don Rafael Cruz Pérez, don Rafael Sarazá Murcia, don Aurelio Menéndez, don Ramón Iglesias, don José Barranco Fernández, don Manuel Mingot Fallo, don Antonio Gotarredona, don Facundo García Sencianes.

En este centro benéfico han sido asistidos: María Pérez Castro, de pequeña erosión en la mano derecha por mordedura de perro, de pronóstico leve; Rafael Serrano González, pequeña herida contusa en el parietal izquierdo, leve; María de la Cruz Serrano, herida contusa en la región mentoniana derecha, leve; Rafaela Enriquez Montilla, herida incisa en la cara antero-inferior de la pierna izquierda, leve; Celia Madraza Aguilera, erosión en el muslo derecho, por mordedura de perro, reservado; Ana Sánchez Carmona, quemaduras de segundo y tercer grado: en la cara, grave.

Todo hombre en la SOCIEDAD tiene derecho a su pan y a su trabajo. "AUXILIO DE INVIERNO" aspira a que ese derecho sea reconocido para todos los hogares españoles y a que en ellos resuenen las alegres canciones del trabajo y las alegres risas de los niños satisfechos de pan.

GOBIERNO MILITAR DE CORDOBA

A los que tengan cebada o avena Por el presente se hace saber a todos los industriales o particulares que tengan en su poder cebada o avena la obligación inexcusable de enviar en el plazo de tres días a los comandantes militares de las plazas de esta provincia y al Parque de Intendencia de Córdoba, los que residen en este término municipal...

Manuel Salmorán Varo, don Rafael Bermúdez, don Antonio Tabira Jiménez, don Rafael Barasona Prieto, don Isidoro Romero Menjíbar, don Idefonso Jurado de la Vega, don Rafael Ramírez Navarro, don Ángel Díaz Mesa, don Rafael Díaz Sociago, don Luis Sanz Carmona, don Rafael Remigio Rodríguez, don José Cardador Laportilla, don Ángel Díaz Roca, don Antonio Prieto Pulido, don Fernando Alguacil Moreno, don Francisco La-coba Carmona, don Rafael Alvarez Román, don José Raigal Rodríguez, don Juan Sánchez Polo, don Juan Nula López, don Mariano Muñoz Garrido, don Rafael Romero García, don Rafael Montero Luque, don Agustín López Nuño, don Manuel Cabrera Sils, don Antonio Cabrera Castellano, don José Ordóñez García, don Rafael León Rodríguez, don Francisco Jiménez Estrella, don Martín Luna Blázquez, el niño Fernandito Niño Larrú, el niño Joaquinito Prieto López, el niño Juan Ignacio Prieto López, don Antonio Romero López, don Ángel León Villar, don Manuel García Castillo, don Juan Aguilár Rejano, don Antonio Guerrero Casas, don Francisco Galindo García, don José Diéguez López, don Antonio Cabrera Montero, don Joaquín Couñago Gracia, don Francisco Flores Rojas, don Rafael Godoy Ruiz, don Baldomero Cabanillas Berlanga, don Manuel Jiménez Olmo, don Rafael Torres Lérica, don Francisco Puntas, don Raafel Góngora, don José Cobos, don Antonio Roldán, don José Romero, don Francisco Millán, don Restituto Borrás, don Julián Tabares, don Francisco Gaz, don Francisco Valderrama, don Francisco Expósito, don Mariano Peña, don Juan Sánchez, don Antonio Cobos, don Luis Millán, don José Moberdano, don Antonio Redondo, don Miguel Ruiz, doña Enriqueta Navarro, don Francisco Aguilár, don José Cerezo Celedonio.

Importa esta relación ... 449 Suma anterior ... 424 Total ... 873 (Horas de recaudación de 11 a 1 y de 4 a 6).

CIUDADANO QUE LLEVAS UNA VIDA ALEGRE EN LA RETAGUARDIA, ¿NO TE AVERGUENZAS DE SABER QUE MILLARES DE HERMANOS TUYOS SUFREN PENALIDADES SIN CUENTO EN LOS FRENTE DE BATALLA Y SE BATEN CON HEROISMO EJEMPLAR PARA SALVAR A ESPAÑA?

GACETILLAS

Limosna de pan Los hijos de la Excmo. señora marquesa del Mérito nos han enviado seis papeletas de la limosna de pan que reparten en memoria de su madre.

El producto de un festival benéfico La Comisión organizadora del festival celebrado el pasado domingo en el Centro Filarmónico a favor del Ejército salvador ha ingresado en la Tesorería de Hacienda la cantidad de 1.005'60 pesetas, importe de la recaudación obtenida en el mismo.

Academia de Ciencias Hoy, a las seis de la tarde, celebrará sesión ordinaria en su local de la Diputación provincial la Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba.

Rasgo de honradez Comunican le Peñarroya que los jóvenes de aquella ciudad Pedro Caballero, José Muñoz, Fernando Sánchez y Manuel Godoy encontraron una cartera que contenía 5.450 pesetas y se apresuraron a entregarlas en la Comandancia Militar, donde le fué devuelta a su dueño, que era un alférez de Regulares.

Los jóvenes de referencia han sido felicitados por las autoridades, que han elogiado mucho su rasgo de honradez.

Casa de Socorro En este centro benéfico han sido asistidos: María Pérez Castro, de pequeña erosión en la mano derecha por mordedura de perro, de pronóstico leve; Rafael Serrano González, pequeña herida contusa en el parietal izquierdo, leve; María de la Cruz Serrano, herida contusa en la región mentoniana derecha, leve; Rafaela Enriquez Montilla, herida incisa en la cara antero-inferior de la pierna izquierda, leve; Celia Madraza Aguilera, erosión en el muslo derecho, por mordedura de perro, reservado; Ana Sánchez Carmona, quemaduras de segundo y tercer grado: en la cara, grave.

Todo hombre en la SOCIEDAD tiene derecho a su pan y a su trabajo. "AUXILIO DE INVIERNO" aspira a que ese derecho sea reconocido para todos los hogares españoles y a que en ellos resuenen las alegres canciones del trabajo y las alegres risas de los niños satisfechos de pan.

Manuel Salmorán Varo, don Rafael Bermúdez, don Antonio Tabira Jiménez, don Rafael Barasona Prieto, don Isidoro Romero Menjíbar, don Idefonso Jurado de la Vega, don Rafael Ramírez Navarro, don Ángel Díaz Mesa, don Rafael Díaz Sociago, don Luis Sanz Carmona, don Rafael Remigio Rodríguez, don José Cardador Laportilla, don Ángel Díaz Roca, don Antonio Prieto Pulido, don Fernando Alguacil Moreno, don Francisco La-coba Carmona, don Rafael Alvarez Román, don José Raigal Rodríguez, don Juan Sánchez Polo, don Juan Nula López, don Mariano Muñoz Garrido, don Rafael Romero García, don Rafael Montero Luque, don Agustín López Nuño, don Manuel Cabrera Sils, don Antonio Cabrera Castellano, don José Ordóñez García, don Rafael León Rodríguez, don Francisco Jiménez Estrella, don Martín Luna Blázquez, el niño Fernandito Niño Larrú, el niño Joaquinito Prieto López, el niño Juan Ignacio Prieto López, don Antonio Romero López, don Ángel León Villar, don Manuel García Castillo, don Juan Aguilár Rejano, don Antonio Guerrero Casas, don Francisco Galindo García, don José Diéguez López, don Antonio Cabrera Montero, don Joaquín Couñago Gracia, don Francisco Flores Rojas, don Rafael Godoy Ruiz, don Baldomero Cabanillas Berlanga, don Manuel Jiménez Olmo, don Rafael Torres Lérica, don Francisco Puntas, don Raafel Góngora, don José Cobos, don Antonio Roldán, don José Romero, don Francisco Millán, don Restituto Borrás, don Julián Tabares, don Francisco Gaz, don Francisco Valderrama, don Francisco Expósito, don Mariano Peña, don Juan Sánchez, don Antonio Cobos, don Luis Millán, don José Moberdano, don Antonio Redondo, don Miguel Ruiz, doña Enriqueta Navarro, don Francisco Aguilár, don José Cerezo Celedonio.

Importa esta relación ... 449 Suma anterior ... 424 Total ... 873 (Horas de recaudación de 11 a 1 y de 4 a 6).

CARTA ABIERTA

Excmo. señor don Ciriaco Cascajo Ruiz. Mi respetado general: Con motivo de su noble gesta, la que salvó a Córdoba de las hordas salvajes, concebí la idea de testimoniar a V. E. en una composición musical, la expresión de mi admiración y respeto.

La composición fué escrita y estrenada por la banda municipal durante la misa que precedió al solemne acto de la imposición de la Medalla Militar que tan justamente concedió a V. E. el generalísimo.

De la obra, sólo el título respondió a mis propósitos: "Patria y Religión", marcha sinfónica de carácter heroico y solemne.

Unque la composición, por su modestia, no sea merecedora de su atención, se la ofrezco, mi general, como recuerdo de que fué interpretada por primera vez en el grandioso acto en que España premió su valentía, su decisión y su caballería.

Le saluda y queda a sus órdenes, Mariano G. Camarero. Esta obra será ejecutada en el próximo concierto de la banda municipal y en la procesión del Corpus.

Jefatura de la Guardia municipal

En la Jefatura de la Guardia municipal y a disposición de quien acredite ser su dueño están depositados los objetos siguientes, encontrados en la vía pública sin dueño conocido.

Un guante encontrado por Encarnación Molina Roldán; un llavero encontrado por el chófer C. O. 3300 José Yedra Bayón; una llave encontrada por Félix Rojo Fragero; un carnet de conductor encontrado por Francisco García Pulido, una llave encontrada por Severiano Bajo Moreno.

Compañía de ferrocarriles de M. Z. A.

Relación de vagones existentes en la estación de Córdoba con mercancías pendientes de descarga.

Don Pablo Bello, 1; don Gerardo Arias, 1; Hanagera de El Carpio, 2; don Tomás Pérez, 2; La Cruz del Campo, 1; don Abel Jiménez, 1; don Fermín Cremades, 2; señora viuda de R. Gómez, 1. Total, 11. Córdoba 20 de Mayo de 1937.

A los peticionarios de madras de guerra

Se hace saber a los que solicitan madras de guerra que basta sólo indicar en sus peticiones cuerpo, batallón, compañía o batería a que pertenezcan los solicitantes y la residencia oficial de la Plana Mayor.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día Hoy: Santa Quiteria, virgen y mártir. Mañana: La aparición de Santiago, apóstol.

Jubileo circular Hoy, en la parroquia de San Francisco, por don Rafael Pineda Molina y doña Araceli Marin Esquinas, en cumplimiento de su disposición testamentaria, Mañana, en la misma iglesia.

En San Cayetano El domingo día 23, función mensual del Santo Escapulario. La misa de comunión, a las ocho y los cultos de la tarde a las siete. Horario de misas: Domingos y días laborables a las 7, 8 y 9.

INFORMACION POR RADIO

Dos "ministros" del Gobierno de Euzkadi han huído ya al extranjero

Salamanca 21. Se sabe que han logrado escapar de Bilbao, con dirección a Inglaterra, varias personas de la casa Sota con siete millones de pesetas en metálico y joyas. Entre aquellas figura un destacado personaje del Gobierno vasco.

Así mismo se ha sabido que ayer llegó a Bayona el ministro de Relaciones Exteriores de la república de Euzkadi.

MUNGUIA ESTA DOMINADO POR NUESTROS TROPAS

Bermeo 21. Aunque nuestras tropas no han ocupado aún Munguia, esta población está completamente dominada. Esta población se encuentra a 18 kilómetros de Bilbao y ante ella se levanta el último baluarte defensivo de la capital.

Los separatistas obligaron al vecindario a evacuar la población bajo amenazas de muerte.

LA FUGA DE RAMON SOTA

San Sebastián 21. El ministro de la Gobernación del llamado Gobierno vasco, Ramón Sota, ha salido de Bilbao para refugiarse en el extranjero.

La fuga la ha efectuado a bordo de un barco inglés.

EN EL JARAMA

Avila 21. Como una excepción, dentro de la tranquilidad que desde hace tiempo se observa en este frente, nuestras fuerzas del sector occidental de la división de Soria efectuaron ayer una operación de reconocimiento, avanzando hacia Majadahonda, sin encontrar resistencia y ocuparon posiciones más ventajosas.

Nuestra artillería del sector del Jarama bombardeó intensamente las líneas enemigas del otro lado de la carretera de Valencia.

En los demás sectores sólo se registraron cañoneos, sin importancia.

DIMISIONES

Valencia 21. Han dimitido sus cargos el subsecretario de Guerra Carlos Izaguirre y el de Sanidad Wenceslao Carrillo.

Los "católicos" vascos asesinan a los sacerdotes y profanan las iglesias

Salamanca 21. (De la crónica del "Tribuna Arrumi").—Como el pronóstico del tiempo es malísimo, el mando resolvió que el día fuera de descanso para las tropas que durante una semana han estado avanzando en las peores condiciones de clima y de terreno.

En vista de ello, he recorrido los pueblos conquistados para poder apreciar la barbarie de los rojos.

Una densa columna de humo sale de Munguia, en la que como en Amorebieta no hemos entrado, pero ellos la han incendiado.

La iglesia de Rigoitia está completamente destruida y en sus alrededores se ha recogido capas, casullas y otras prendas sacerdotales.

En Múgica, los vascos mataron al cura párroco y simularon una procesión en la que los rojos iban revestidos con los ornamentos de la Iglesia.

En otro pueblo utilizaron las imágenes de la iglesia para ensayarse con las ametralladoras.

En otro templo cortaron una mano a un San Vicente que era muy venerado y profanaron el Arca Santa.

En otro pueblo asesinaron al párroco y al sacristán y colgaron el cadáver de aquél de un balcón de la casa rectoral.

También cometieron verdaderas infamias con una maestra, a la que asesinaron.

Después de todo esto no sabe ayudar de la "catolicidad" del pueblo vasco separatista.

LOS EMPLEADOS Y OBREROS DE LA FACTORIA DE MATAGORDA OFRECEN 100,000 PESETAS PARA LA CONSTRUCCION DE UN ACORAZADO

Cádiz 21. Los empleados y obreros de la factoría de Matagorda han acordado contribuir con la espléndida suma de 100,000 pesetas a la suscripción abierta para construir un acorazado que sustituya al "España".

Así se lo ha manifestado por carta al gobernador militar de esta plaza, quien ha dado cuenta del ofrecimiento al jefe del Ejército del Sur.

El rasgo de patriotismo de los empleados y obreros de la factoría de Matagorda está siendo objeto de los mayores elogios.

EL GOBIERNO INGLES

Londres 21. Se tiene la evidencia de que en la semana próxima presentará su dimisión el Gobierno Baldiven.

El rey ha concedido un título nobiliario a su primer ministro.

Asegúrese que la presidencia del Consejo de ministros será confiada a Mr. Chamberlain.

LA BARBARA REPRECCION DE POZAS EN BARCELONA

Salamanca 21. En Cataluña continúa la lucha entre los anarquistas y la Generalidad.

"Solidaridad Obrera" pide que sea efectiva la pacificación de los espíritus y que cesen las persecuciones y represalias contra los camaradas, muchos de los cuales han sido asesinados, entre ellos el dirigente Alfonso Martínez.

En Tarragona han sido asesinados doce anarquistas significados.

Como represalia, los de la F A I han dado muerte a seis comunistas.

Continúan los fusilamientos y torturas de los elementos anarco-sindicalistas.

El actual régimen de terror que impera en Cataluña es propicio a cualquier tragedia, que tal vez no esté muy lejana.

El martes último fueron asesinados en las calles de Barcelona nueve individuos de la patrulla de Eroles, jefe de policía de la Generalidad.

El delegado de Orden Público de Cataluña ha prohibido los registros domiciliarios sin autorización judicial, pero estas órdenes no se cumplen.

Sanatorio de Cirugía Ortopédica Huesos y Articulaciones

Médico especialista FRANCISCO CALZADILLA LEON Claudio Marcelo, 17. Teléfono 1573 Horas de consulta (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5.

ARRENDAMIENTO de dos pisos independientes en la casa número 15 de la calle Doce de Octubre. Tienen numerosas y amplias habitaciones. Razón, Garage San Rafael.

SE ARRIENDA piso alto próximo a desajonar, en la calle Doce de Octubre, 5.

ARRIENDO habitación y nave para encerrar mercancías o muebles, en Puerta Sevilla; precios módicos. Razón, Caño, 51.

SE DESEA vender por contrata jazmines y otras flores. Jardines del Alcazar, Campo Santo de los Mártires, 20.

GRAN TEATRO - (EMPRESA GUERRERO) IDEAL CINEMA

HOY SABADO. A las 7 y 10'30. SOLEMNIDAD CINEMATOGRAFICA! CIFESA ESTRENA EN ESPAÑA su sensacional producción, archivo glorioso de la epopeya nacional, HACIA LA NUEVA ESPAÑA, completamente sonora y explicada en castellano. Documental de largo metraje que registra todos los hechos más importantes del actual movimiento salvador de la patria. Butaca, 2'00 pesetas. Anfiteatro, 0'75. Paraiso, 0'30. En la función de la tarde, localidad numerada. La taquilla se abre a las cinco.—Mañana domingo, a las 4, popular con el estreno de la película de aventuras, ALLEN DE EL RIO GRANDE. Por tarde y noche, HACIA LA NUEVA ESPAÑA. Se expenden localidades.

Teatro Duque de Rivas EMPRESA A. CABRERA

Hoy sábado, a las 7 y 10'30.—Primero: EL TERROR DEL REGIMIENTO, producción alemana de estreno.—Segundo: EN EL HOSPITAL, comedia por Laurel y Hardy.—Butaca, 1'25. Grada, 0'30.—Mañana domingo, a las 4 tarde, la película americana LA MUERTE NEGRA. A las 7 y 10'30. IDOLO DE BUENOS AIRES, estreno en español. COLISEO SAN ANDRES. Mañana domingo y a las hora de costumbre: Primero: AMERICA SALVAJE, en español.—Segundo: EN EL HOSPITAL, por Laurel y Hardy.

CINE GONGORA EMPRESA RAMOS

Hoy sábado, a las 7'15 y 10'45.—Primero: EN DUCELANDIA, dibujos en colores naturales.—Segundo: La gran marca UFA, presenta a Willy Birgel y Lida Baarova, en TRÁDORES.—Butaca de patio, 2'00. Entresuelo, 1'00.—Mañana domingo, a las 3'30, infantil. Estreno del caballista HUERFANOS DEL ORIENTE.

GRAN TEATRO. - Empresa Guerrero IDEAL CINEMA HOY SABADO, A LAS SIETE Y DIEZ Y MEDIA, ESTRENO EN ESPAÑA de la sensacional película presentada por "CIFESA" completamente sonora y explicada en castellano, HACIA LA NUEVA ESPAÑA archivo glorioso de la epopeya nacional PRODUCCION DE LARGO METRAJE QUE REGISTRA TODOS LOS HECHOS MAS IMPORTANTES DEL ACTUAL MOVIMIENTO SALVADOR DE LA PATRIA. LA LUCHA EN LOS DISTINTOS FRENTE DE COMBATE, ESTAMPAS DE LA GUERRA DE RECONQUISTA POR EL GLORIOSO EJERCITO Y MILICIAS NACIONALES, VIENDO DESFILAR EN LA PANTALLA NUESTRO GENERALISIMO FRANCO Y LOS GENERALES MOLA, VARELA, QUEIPO DE LLANO, CABANELLAS, ARANDA, MOSCARDO Y SALIQUET Y A LOS GRANDES JEFES YAGUE, ASENSIO, BARRON, CASTEJON Y MIZZIAN, LOS NUEVOS HEROES DE NUESTRA ESPAÑA NUEVA. PRESENTACION A NUESTRO GENERALISIMO FRANCO EN SALAMANCA DE LAS CREENCIALES DE LOS EMBAJADORES DE ALEMANIA E ITALIA. LLEGADA A SEVILLA DEL GENERALISIMO PARA RECIBIR AL GRAN VISIR CON LOS PEREGRINOS DE LA MECA. VISITA AL ALCAZAR SEVILLANO DEL GRAN VISIR Y ADB-EL-KADER JUNTAMENTE CON LOS OTROS MOROS NOTABLES. VISITA DEL GENERALISIMO AL CUARTEL DE FALANGE ESPAÑOLA DE SEVILLA. CORDOBA ES LA PRIMERA POBLACION DE ESPAÑA DONDE SE ESTRENA ESTA SENSACIONAL PRODUCCION.